ANTEBPA

APPHTOI, TETPATQNIKH PIZA

Appntol aptBpoi

AUvoupe tnv eflowon x2=2->X ~1414 AN x = —-1414.

‘000 kat va cuveyiooupe &g Ba Bpoliue Tn dekadikr popdr autol Tou aplBuoy, kabwg n dtadikacia auth
bev TEAELWVEL.

'Etol, emeldr) Sev umopou e va ekppdoou e Tov aplBpud autd tov ovoualouue dppnto.

Appntog eival o aplBuég mou Sev unopel va ypadtel oe dekadikr popdr f o popodr KAGopaTog,.

OpLouog TeTpaywVvikng pidag 1

H tetpaywvikn plla evog pun apvntikol aplBuou a, SnAadn \/E elval évag pun apvntikog aplbuog, mou av
U wOel 0TO TETPAYWVO LEOUTAL LIE TOV Q.

Apa n TETpAyWVIKN pila eival évag pn apvnTikog MPayHATIKOG aplBuUoC.

To cUuBolo f ovoualetal pLllko.
Eldk& \/_ =0

OpLouog TeTpaywVvikng piag 2

H tetpaywvikn pila tou aptBuol 2 eival n Betikr AVon ¢ e€lowong X2 =2.

H tetpaywvikn pila tou aptBuol a (rmou dev elval apvnTikog) ival n Betikn Aon g e€lowong X2 =d.

H tetpaywvikn pila tou 2 cuuPoAiletal e \/E )

H tetpaywvikn pila tou a (rou dev eival apvnTikog) cupBoAiletal pe \/a

Eniong \/52 = 2 kat \/az =dq.

I610TNTEG

P1) JJa-B =a B
o _Ya

Q

P2

o}

2
=a

é\ >

P3)

ZYNAPTHZEIZ

H évvola tng avIloTowiag KaL TG cuvaptnong




Juvdptnon eival pia avtiotolyio amno éva cUvoho A oe €va cUVOAO B, e Tpomo waote av divetal éva otolyeio
Tou A va yvwpiloupe o€ molo amnod ta otolxela tou B autd avilotolyel.

Apa n ocuvaptnon eivat:
TIPOCAVOTOALTUEVN avTLloToLX A
TIOU QVTLOTOLKEL KABEe oTolyelo Tou A o€ €va oToLYE(O TOU B TTOU MPEMEL va UmopoU e va BpoU e TToLo elval.

AvamnopaoTAoeL cuvaptnong

1. Nivakag TLwy
2. lpadkn mapdaotacn
3. Tumog

ZU0TN A CUVTETAYUEVWY

1. To obotnua

N
5. dfovagy'y
20 TETAPTHOPIO 10 TETAPTNHGPIO
1
dafovag x'x -
et ReEt Bt aasC IRat. | ? 3 4 5
- . .
30 TeETapTNUOpIO 40 TETAPTUOPIO
-3

2. OL OUVTETAYEVEG EVOG OnUElov
M ’ .
Vv Ot (a,B) ovouaZovral CUVTETAYUEVEG TOU

M(a, B)

H o ovopaletal TETUNUEVD.

H B ovoudletal TeETAyUEVN.

IPAdOUE TPWTA TO A KAl ETA TO .

b

yl

3. Znueia Twv agovwy KaL TpoOon Lo CUVTETAYUEVWY OE KAOE TETAPTNUOPLO



(0. B)

X

O (a,0)
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BaolkéG GUVAPTAOELS KAL YP. MAPACTACELS

1.y = ax [ANAAOTIA]

H euBela y = ax Siépxetat and tnv apxn twv a&ovwy, dnAadn to onueio 0(0, 0) kat ekdpdlel

oxeon avaAoyiog petadt twv x kat y. O aptBuog a eivat o Adyog tng avaloyiag, aAG kat n kAlon

NG evBelag. H euBela y = 2x €xel wikpOTepn KAlon amod tnv evBela y = 3x.

a>0

_a<0

M.x.avy = 2x, nouvaptnon eivat oxéon avaioyiag pe Adyo avaioyiog a = 2.

AUTO onuaivel OTL av SLOLPECOUE OTIOLOSATIOTE Y E TO avTioToL o X, To nAiko glval 2.

AnAadh %: 2.

FEVIKQA, OTN Ox€on y = ax, o a elval o Adyog TnG avaloylag kal LoxVeL a = ot

2. y=ox+P pe B~ 0 [[PAMMIKH SXESH]
Tamood y kal x ev gival avaioya.

H oxéon Twv y Kal x 6 Aéyetal avaloyia, oANG YPAUULKE OXEaN.

y



a>0, >0
(0, B)

FeVIKA oUUMEpATUOTAL
|.To @ otnv y = ax 10 ovopaloupe «Adyo» 1| «kAlon». Ztnv neplntwon y = ax + f 10 @ ovopdloupe
amAd «kAlon».

Il. Houvaptnony =ax + S, avf # 0:

a) bev ekdppalel oxéon avaioylac.

B) exdpalet ypappkn oxeon.

y) elval euBela, n omola ev StEpxeTal amo TNV apxn Twv aEoVwy.
8) elval euBela, mapAdAANAn otnv y = ax, mou €xeL tnv dla kAlon.

o HeubBelay = 2x éxel ukpOTEPN KAloN/AOyo amo tnv eubela y = 3x.
o HeubBelay = 2x + 1 €xeL pikpdtepn kAlon amo tnv eubeiay = 3x + 5.
e Oieuvbeieqy =4x,y = 4x + 3 katy = 4x — 2 €xouv (oeg KAloELg Kat elval MapdAANAEG.

. H ywvia w €xel wg mAeupég Tov nuLagova Ox kat tnv eubeia.
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e ‘Otav n kAlon tng euBeiag elvat Betikn, TOTE N ywvia eival ofela kat elval (on pe TNV ePamTopEvn

™Me ywviag w.

AnAadn, ya tnv eubeia y = 5x — 10 (oxnpa) elvat epw = 5.

o ‘Otav n kAion tng ywviag elvat apvnTikn, ToTe N ywvia eivat apPAeia.
e '‘Otav avéavetal to a, SnAadn n kAlon Tng evBeiag peyalwvel N w.

To @ otnvy = ax (ypapukn, avaloyia) kat otnv y = ax + f (ypapuikn) deixvel to pubuo
HeTaBOAAG TOU Y WG MPOg TO X.

AnAadr) pag Selyvel «mooo petaBAMeTal To y, otav To X aufdvetal katd 1».

Eniong

y=ax+p

a>0

a<0

p=0

Avaloya ood

Atgpyetat ard to 0(0,0)

w: ofela

PuBuoc petafoAng: Betikog,
dpa «avénon»

Aépyetat oo to 0(0,0)
w: auPAsia

PuBuoc petofoAnc:
apVNTKOG, dpa «pelwaon»

g >0
FPOLLILLKY) ouVAPTNON

TéuveLtov Oy

w: ofela

PuBuoc petafoAng: BeTkog,
apa «avénon»

TéuveLtov Oy

w: apPAeia

PuBuog petafoAngc:
aPVNTLKOG, Apa «UElwan»

B<O0
FPOULKY) cuVAPTNON

Téuveltov 0y’

w: ofela

PuBuoc petafoArng: Betikog,
dpa «avénon»

Téuveltov Oy’

w: auPAsia

PuBuoc petofoAnc:
apVNTKOG, dpa «pelwaon»

y=ax+f

a>0

a<0




B>0

g <0

a
3.Hnepimtwon Y =— Ay -X=0
X

, , a , , , , , , ,
Hoxeony x = any = —, onou a eivat évag 0TaBepdg aplBuog onpaivel OTLTA X Kal y elvatl

avTLOTPOdWE avaloya mood. EXOUUE pia cuvaptnon aviloTpodws avAAOywY TTOCWY LE TUTIO:
a
y X

: U .
Ny x=anx y)

Oa Soupe TV MeplmTwon Tou 0 aplBOC a elval BETIKOG Kal Ta X Kat Yy BeTKA.

Mo nopddeypa, y-x =20/ y = % (edw a = 20).

MepLka TeUyn TwV TOCWV X KLy lvat:

x 1 2 4 8

16

y 20 10 5 2,5

1,25

o TN ouVAPTNON TWV AVTIOTPOPWES AVAAOYWY TTOCWY EXOUUE OTL:

e Hypadikn tng napactacn dev eival evBeia, oA KaumUAn (autr TtV KapmUAn ovoudloupe

urtepBoAn).
e TO yWOUEVO TWV TILWVY TWV X KOL Y Ttapapével otabepd 20.
Nx.1-20=2-10=4-5=:-=20




e Me omnolov aptBuod moAAamAacLAloUE, e Tov (510 aplBuod Statpoupe To AAlo.

Mpadikn mapdotaocn:

\

11

(5, 4)

~l_ 1(10/2)

— (20, 1)
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[EQMETPIA

TPIFTONOMETPIA

KAion ywviag

Alvetal To mapakatw opBoywvio Tpiywvo.

A BA
Qc kAion ¢ ywviog B A A ovopdgoupe tov Adyo —.
AB
, , , A , - Br
Opotwg we kAion tngywviag B AT ovopdZoupe tov Adyo —.
AB
A
r
...
A B

H kAlon puag ywviag exdpaletal pe TNV epamTtouevn TNG ywviag.

QTEVOVTL KOOETT) TG YuMiog ]
TIOOOKELUEVN) KOTET) TG Yo J

&p (oégia puviog) =

EQW =

EQp=——
y




Tplywvopetpikoi aplBuol oeiag ywviag

Edantopévn, nuitovo kal cuvnuitovo ofeiag ywviog mou cupBoAilovral wc:
ed(ovoua ywviac),
nu(ovopa ywviag) kat

ouv(ovopa ywviag).

B B=a- nuw
W=7 g=-F_
nHw
a Y =a-ouvw
B ouvew =¥ - v
a a-=
ouvw
(B=v - cpw
= Q scpw:€—>< y = B

‘Otav avgavetal n ywvia:
= Auv€avovtal n edamTopévn TNG KoL TO NUIToVO TNG.
= MEeWVeTaL TO ouVNUiTOVO TNC.

‘Otav LEWVETOL N ywvia:

= Au€avetal 10 cuVNuitovo .

= Meuwivovtal n eparmtopévn TnG Kat To nuitovo tne.

H péylotn TR mou popel va mapeL To nuitovo pLag ywviag givan 1.

To (810 LoYUEL Kal yLa To cuvnuitovo.

AnAadn:

lNa onoladnmote ofela ywvia w LoxVeL OTL:
nuw < 1 kat ovvw < 1, ylatl n unotelvouoa eivat n peyaAutepn mMAgUpa ToU
opBoywviou TpLywvou.

Eniong:

w

ovvw



OewpnuOTA TPLYWVWV

<@1> Av éva opBoywvio Kol LOOOKEAEC TPplywvo €xel KABEeTEC TTAEUPEG UAKOUC A, TOTE TO WUNAKOG TNG

umotelvouoag elvat O(\/E

a2

a

<@2> Av éva opBoywvlo tpiywvo €xel uia ywvia 30°, toTe n anévavtl KABeTn MAEUPA €XEL TO PLOO UNKOG
NG unoTteivouoag.

N

1 30°
V3

<@3> To LPog eVOG LOOTIAEUPOU TPLYWVOU TTAEUPAC a elval (oo pe

a

<@4> To eufaddv LoOTAEVPOU TPLYWVOU TAEUPAG A LOOUTAL HE

EMBAAA
To epPadov plag emimedng emudbdavelag sival évag BeTkog aplBuog mou ekdpdlel TNV €KTaon Tou

KataAapBavel n emuddavela autn oto emninedo, pe avadopd otn povada UETPNONG TTOU XPNOLLOTIOLOULUE.



Mn.x.

To MapaKATW oXAUA EXEL UBASOV 41 TETPAYWVAKIA. Me povéda pérpnong to
TETPAYOVAKL.

‘Exouue dVo povadeg pétpnong eppadou, Tnv A kat tn B.

Smm  Movada A

_

HA =4-B,sn\asn n A eivat tetparidota and tn B.

Torte:

>>n povada A eival 4 popég peyaltepn amd tnv B,

Kat..

Av 10 gfadov evog oxruatog eival (oo pe 20 A, tote to (610 epPaddv petpnuévo oe B elval (oo pe
20-4 =808,

av 1o gUPadov evog oxnuatog elval too pe 20 B, tote 1o (810 epPadov petpnuévo o A eival loo pe

20:4=5A.

Mo o 8lo epPadov oxvel OTL
>> Ao «UIKPA» HovAda o «UeydAn» povada, o aplBuog Hikpaivel,



>> Ao «UEYAAN» povada o€ «ULKpr» pLovada, o aplBudg LeyohwveL.

Movadeg petpnong epBadou

Ovouaoia ZUupolo Metatpornn EuBadov 100
TETPAYWVIKO m2 bopEg peyalltepo
HETPO ] rn2 = 102 de arnd TNV Apéowc
TETPAYWVLKO dm2 LKpOTEPN Hovada
AEKOTOUETPO ) ) ) HETpnong eppadou
, 1dm*=10" cm
TETPAYWVIKO ch
EKOTOOTO
, 2 1A2 2
TETPAYWVIKO mm2 Tem? =10"mm
XW\loOTO
TETPAYWVIKO XIALOUETPO Km2 2 3
- 1Km* =107 orp.
2TPEUHQ oTp.
Mivakag 4a Mivakag 4B
1m? 0,01 m?
100dm? | 1dm? T o00ldm? (1dm?
"""""""""" 100cm? | 1cm? 00lecm?  lem?
"""""""""""""""" 100mm? | [ 1mm?
MNivakag 4y MNivakag 46
1m? 1 2
__________________________________________________ 100 .
102dm? | 1dm? 1 1dm?
: — dm?
______________ 4100
L 102 cm? 1cm? 1 5 lem
cmes o
______________________________________________ 100
10> mm? 1 mm?




METATPOTES MONAAQN
x100 o 7N
¢ 100
2
x100 dm /[\
N2 :100
2
x100 cm /[\
¢ 1100
mm?

YYOALKO: oeAibec 119-120
EpBadov tpiywvou, mapaAnioypappou, opboywviou, tpamneliov.

Na yvwpilete mwc to Bplokoupe!
AnAodn pLovo va epapuolete Tov TUTO Yo KABe oxnua, oxtL tnv anddelén tou
Tomou!

XpAolpa anocmnacpata Bewplag

Ovopooia oxAUoTOg UL TOmog eppadou
TeTpaywvo a®
a
a
OpBoywvLo a-pB

TOPAAANAOY PALLO B-u




Tpiywvo B u
2
U
ElSkN mepintwon opBoywviou - B
TPLYWVOU 2
a
Tparnéllo B (B+B)-u
2
U
Eupadov Poupou
Al-BA 1
E=——4—=-Al-BA
2 2
To eppadov tou poupou gival (00 Pe TO ULOO TOU YLVOUEVOU TwV SLaywviwy Tou.
A
B A



MYOAIOPEIO OEQPHMA
NO: loxvel og éva tplywvo Tou §€poupe OtL eival opBoywvlo.

Alatunwon: «Xe kabe opBoywvio Tpiywvo to puPadov Tou TETpAYWVOU TG UTToTElvouoag ival ioo e To
aBpolopa Twv eUPASWV TWV TETPAYWVWV TWV KADETWV.»

Mevika YypAdOUE:

[euﬁa&év tstpay(bvouj ( ABpoLopa TV EUPASWY TWV j

uTtoteivouoag TETPAYWVWYV TWV SU0 KABETWY MAEUPWV
n
I 2 P 2 ’ v 2
(umoteivouoa)” = (a kaBetn)” + (AAAN K&BeTN)
2TO MAPAKATW TPilywvo givat a’=6%+ )/2 .
o: uTtoTsivouoo

B,y: waBerec mAsupeg
B

ANTIZTPO®O NYOATOPEIOY OEQPHMATOZ
ANO: «Av pLa tpLada BeTikwv aplBuwy a, B kat y ExeL tnv dLoTNTA:
a2 =062+y?2

TOTE pmnopel va oxedlaotel opBoywvio ou Ta KK Twv TTAEUPWVY TOU Va €ilval loa pe Toug a, B KoL y.»

KYKAOZ

Mrkog kKUKAoU.

Alvetal KUKAOC pe Slapetpo § kal aktiva p.
To unkoc L tou KUKAOU Kol n SLAUETPOC TOU elval avaloya mood e oTtabepod AOyo .



L
Apa —=TT~3,14.
pa 5
. L , L , ,
ANMUWDE — =TT 1) — = 2TT (e «pLod» yaoti).
2p P

Apa %: 21T ~ 6,28 kobwc T~ 3,14.

AnAadn: To prAkoc L Tou KUKAOU Kat n aktiva tou elval avaAoya mood pe otabepo Adyo 2.

To unkog L tou kUkAou ival (oo pe L = 21T -p yLa omolovonmote KUKAO.
nx.avp=3cm,tote L=21T-p=2m-3~2-3,14-3=18,84 cm.
'H, xwplc avtikataotacn Tou T

L=2n-3 =61 cm

Mnkog to&ovu.

Alvetat kUkhog aktivag p = 3 cm. ‘Onwc Bprikape o KUKAog Ba éxet  unkoc L ~18,84 1, ywplc
avtikatdotaon tou 1t Ba sival 6.

MNwg umopol e va BPoU e TO PNKOC TOU (KOKKLVOU) TOEou AB;
2TO OXAMA, O KUKALKOC Topéag KAB elval auTto To HEPOG TOU KUKAOU TtOU TIEPLKAELETAL LETAEY
TOU TO¢oU AB kal Twv aktivwyv KA kat KB.



Elval (oo ue to %TOU KUKAoU, kaBwg 360°:72° =51
72° 1

3600 5
Apa TO HAKOC Tou Toéou elval mepimou 18,84: 5 = 3,768 cm, i} xwplg avTlkatdoTaon Tou Tt

unkog kVkdov 61
5 = ? cm

EpBadov kUkAou A KukALkou blokou.

To e0WTEPLKO TOU KUKAOU (OTWG TOU TOPOKATW, TIOU Eival XpwWHOTIOUEVO) pall pe Tov kUkAou (dnAadn tn
«ypappr») ovopdletal KUKALKOG &lakog.

‘Otav Aépe «epBadov KUKAOU», EVOOULE TO epBadov Tou KUKALKOU Slokou.

ESw, yla va Bplokoupe To epPadov evog kUkAou, av yvwplloupe TNV aktiva Tou Ba XpnoLULOTIOLOULE TOV
Tomo

E =1p? , énou p: axtiva

Avp=3:
E=m-p° 5E=m-3* 5E=1m-9%3,14-9=28,26

KukAKOC TopEQg



JTO MAPAMAvVW oXNUa, BAEMOUE:
— Tov kKUKMo pe KévTpo K kat aktiva p.
— Tnv enikevtpn ywvia ¢.
— To 160 AB, mou avtlotolyel otnyv emikevrpn ywvia o.
— Tov KUKALKOG Topéa KAB, Tng ywvia ¢.
O KUKAKOG TopEQC elval éva eTtimedo oxNUA, KOUUATL TOU KUKAOU UETOEU SUO0 aKTivwy TOU Kal Tou
avtiotolyou toéovu.
Aev glval euBuypappo oxAua, apou N pia ypapun and auvTtég mou To oxnuatilouy eival té€o.

Jav eninedo oxrua €xeL epPadov.

EuBadov KukALkoU Topéa.

To gpPadov Tou KUKALKOU TopEa elval avAAOYO TNG ETIKEVTPNC ywViag Tou.

JTO MapaAmavw oxnua to euBadov Tou KUukAoU touéa KAB eival avdloyo tne ywviag ¢.
MNwg to Bpiokouyse;

n.x

MNapakatw dailvetal evag KUKAOG aKTvag p = 3 Kal 0 KUKALKOG Topéag KAB, e Tnv emikevtpn ywvia
@ = 60°.



Ma va Bpoupue 1o eUPadov Tou KUKALKOU TOPEX KAVOUE TO EEAG.

0L 60°, xwpave 6 popéc otic 360°, epdoov 360° :60° =6.

Apa 1o gpBaddv Tou KUKALKOU Topéa Ba elval To E Tou gufadol Tou KUKAOU.

ot
Apa 28,26:6=4,711 ? (xwplc avtikatdotaon Tou ).

ETtikevipeg KoL EYYEYPAUUEVES YWVIEG

H enikevipn ywvia w €xel wg kKopudn To KEVIPO TOU KUKAOU
KOl OL TIAEUPEC TNG elvat aktiveg Tou KUKAOU.

H eyyeypappévn ywvia ¢ €xel wg mAeupég tng SU0 XopdEg Tou
KUKAOU Kol WG Kopudn tTne €éva onueio Tou KUKAOU.

loxVer W = 2¢ )
H w elval n avtiotolyn emikevtpn ¢ eyyeypaupevng w, ylatl
€XOUV KOLVO TOE0.

APA
a) Enikevrpn ovopalou e TN ywvia ou n kopudr TG eival oTo KEVTPO TOU KUKAOU KOl OL TTAEUPEG TNG elval
QKTLVEG TOU KUKAOU.

B) Eyyeypapuuévn ovopaloupe Tn ywvia ou n kopudr TNG eival onpeio Tou KUKAOU KAl OL TTAEUPEC TNG

elval xop&ég Tou KUKAOU.

To LETPO HLAG EYYEYPAUUEVN YwViaG Elval (00 e TO ULOO TOU LETPOU TNG AVIioTOL(NG EMiKEVTPNG (Tou
Balivel oto (810 T6€0).



HUkUKALO: éva TO€o kUKAou pe pétpo 180°.
ALAUETPOG NUIKUKALOU: N SLAPETPOC TOU KUKAOU TIOU QVAKEL TO NULKUKALO.

lwvia mou Baivel og NUIKUKALO

H enikevtpn ywvia AOT eival euBeia, SnAadn 180°.

Tote n avtiotolxn eyyeypaupévn elval (on e

180°:2 =90°.

To AT elval nuULKUKALO TOEO.

To tpiywvo ABT elval eyyeypapiévo atov KUKAO, ylatt
Ol KOpUdEC Tou lval onueia Tou KUKAOU.

O KUKAOG €lval epLyeypApEVOS OTO TPlywvo.

Apa

N eyyeypappévn ywvia mou Baivel oe nuikUkALo elval opBr) kat

TO Tplywvo mou elval eyyeypopUEVO O KUKAO Kal €xel w¢ TAeupA TN OLAUETPO TOU KUKAOU elval
opBoywvlo.

KANONIKA MOAYTQNA

T elval Kavoviké TTOAUYwvo

Kavoviko ovopdeTtal To KUpTO TIOAUYWVO TIoU €XEL OAEG TLG TIAEUPEG KOLL TLG YWVIEG TOU (OEG.

M.X. KAVOVLKO OKTAYWVO:



Fwvieg kavovikoU MoAuywvou

A. E€wteplkn ywvia kavovikoU moAuywvou (6).
H ywvia pe MAEUPEC TNV MPOEKTOON TNEG TTAEUPAC EVOC KAVOVIKOU TTOAUYWVOU Kol TNV Stadoxikn
TAELPA, ovopdleTal EEWTEPLKN Ywvia Tou Kavovikol oAuywvou kat Ba tn cuppoAicoupe wg G,,.

o

, A~ 360 ,
Etvac 6, = —— YL KOVOVIKO V-ywVo.

210 mapandvw mapadelypa g = 45°. [To 8 onuailvel OTL TPOKELTAL YLo KAVOVIKO OKTAYWVO 1) 8-
ywvol].

B. Kevtpikn ywvia kavovikoU TtoAuywvou (w).

H kevtpikr ywvia vog kavovikol MoAUYwvou cUUBOAZETAL E TO YPAUMUA W KOL CUYKEKPLULEVA W,,.

A o . , PN , , ~ 360°
H 6, €xeL (00 LETPO UE TNV KEVIPLKN ywvia @, TOU TTOAUYWVoU. Apa @, =




360°

2TO MAPATAVW TIAPASELY A, OTO KAVOVLKO 8-YWwVo elval g =

I. Twvia kavovikoU TtoAuywvou ().

H ywvia @, €vog kavovikoU moAuywvou eivat n kdBe kuptn ywvia petaly dvo Sladoykwv
TIAEUP WV TOU.

H @, elval TapamAnpwHoTkWy Twy 8, kat @,. AnAasnh @, = 180° — @,,.

Apa:

H ywvia @g tou kavovikou 8-ywvou eival ion pe g = 180° — 45° = 135°.

Napadelypa
MNapakdtw daivetal Eva eyyeEYPAUUEVO KOVOVLIKO TIEVTAYWVO.

‘ExouuE ws = 365—00 = 72° kol s = 180° — wg = 180° — 72° = 108°.

A A,
<>
)

5 A2

VaV,




2TOXAZTIKA MAOHMATIKA

Métpa Béong

Ot aplBuoi mou amnoteAolv éva Seiypa Aéyovtal TIHEG TOU SelypaToc.

Tuxvotnta piag THAg eivat o aplBuoc mou deixvel «mdoeg Gopeg» epdaviletal n KAOe Tur oto Seiypa.
JuyvOTNTA HLaG TS OVOUAZoU e TO TTARBOC TwV MApATNPACEWY IOV E(VOL (OEG UE QUTA TNV TLUA.

OL TLHEG aIavVTOUV OTNV EPWTNCN «TL» 1 KTIOLOLY.
Ot cUXVOTNTEG amaVTOUV GTNV EPWTNON «KTTOCOY.

Méon T VoG cuvolou §e60UEVWY TIUWY OVOUATOUUE €vay aplBud mou LooUTal pe To TtnAiko:
abpoloua TLpwv

nAN6og Tiuwv
H péon tiun evog deiypotog cupBoAiletol pe X.

M.x. Av €xoupe to delypa 8 mapatnpnoswy, dnAadn twv 0, 11, 5, 16, 17, 20, 1, -4, TOTE n PEon TN lval:

;:0+11+5+16+§7+20+1+b4):825

H Siapeoog evog delypartog ocupBoAiletal pe 6.

MpaKTLKA, SLAPECO OVOUAIOUE:
e Tnv peoalia mapatipnon, av autég tomoBetnBouv og alfouoa oelpd, Otav To MANB0C Tou¢ sival
TEPLTTO.
e  Tnv péon TN Twv dU0 pecaiwy mapatnprnoswy av auTEG TonoBetnBouv os avfouoa oslpa, OTav
To MANBOG Toug elval aptio.

210 MponyoU UeVo TapASelyua, av TomoBetrooupe o alfouoa oeLPd TIC TIAPATNPHOELG, TOTE:

-4,1,0,[5,11] 16, 17, 20

5+11
=8.

Apa 6=

Ye éval AAAO TtapAdelypa e Teplttd MAROOC MapATNPCEWVY EXOUUE:

-2,1,3,5,5,6,7,8, 10, 13,13, 20, 21
Apa 6=7.

FpadLKEG MAPACTACELS

‘Eylve pla €peuva yla TLG AmoUoieg TwV TadLwy evog oxoAeiou tnv tedeutaia efSopdada.



Ta Sedopéva mapouoLalovral pe papyoypapua.

amnouoieg tnv tTeAevtaia efdopada
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O opuZovtioc dtovag () pag Selxvel TIC TLUEC Kal 0 kKatakopudog déovag (P) pag delyvel TIg cuxvOTNTEG.

AT 10 paBSOYPAUUA UTOPOULE VO CUUTTANPWOOUE TOV TIiVaKa:

Amouoieg (Tiég) | Tuxvotnteg
0 4
1 3
2 3
3 5
4 3
5 7
6 8
7 5
8 0
9 0
10 0
11 1
12 1
13 0
14 1




EMMNAEON

(ka6 elvar va ta yvwpllete, yevikdtepa)

[6L0TNTEG SUVAUEWY - TIPAEELS
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o [L0 va ByaAouE TIC TaPEVOEDELG KAVOUE EMLUEPLOTIKN LOLOTNTA.

®  JTNV EMLUEPLOTIKN LELOTNTA TPOCEXOUUE TA TIPOCNUA, ELSLKA OTOV UTPOOTA o TV

napevOeon €xouUe TTANV.

e 'OtV £XOULE EELOCWOELG UE KAAOUATO, TIPOOEXOULE LSLAUTEPWE TA KAQOUOTO TTOU £XOUV
ANV, OTIWG:
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